



В Чебоксарах осужден бывший управляющий товарищества собственников жилья, который возместил расходы по оплате штрафа за счет средств ТСЖ

Собранные следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии доказательства признаны Московским районным судом города Чебоксары достаточными для вынесения приговора бывшему управляющему одного из местных товариществ собственников жилья. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием своего служебного положения). Ему назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

Следствием и судом установлено, что злоумышленник как управляющий одного из товариществ собственников жилья, расположенного в Московском районе города Чебоксары, был привлечен к административной ответственности за необеспечение требований пожарной безопасности в указанном ТСЖ (ч. 4 ст. 20.4 КоАП РФ) к штрафу в размере 15 тысяч рублей. Затем – в марте 2014 года – он оплатил этот штраф за счет собственных средств, после чего возместил понесенные траты за счет возглавляемого ТСЖ, на что не имел права.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Факт противоправной деятельности осужденного выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с отделом экономической безопасности и противодействия коррупции управления МВД России по городу Чебоксары.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142653>